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VRHOVNO SODIŠČE REPUBLIKE SLOVENIJE, URAD PREDSEDNIKA 
VRHOVNO DRŽAVNO TOŽILSTVO REPUBLIKE SLOVENIJE, URAD GENERALNE 
DRŽAVNE TOŽILKE  
DRŽAVNO ODVETNIŠTVO REPUBLIKE SLOVENIJE, URAD GENERALNE DRŽAVNE 
ODVETNICE 
UPRAVNO SODIŠČE REPUBLIKE SLOVENIJE, URAD PREDSEDNICE 
SPECIALIZIRANO DRŽAVNO TOŽILSTVO REPUBLIKE SLOVENIJE, URAD VODJE  
VIŠJA SODIŠČA V REPUBLIKI SLOVENIJI, URAD PREDSEDNICE/PREDSEDNIKA 
DELOVNO IN SOCIALNO SODIŠČE V LJUBLJANI, URAD PREDSEDNICE 
DELOVNA SODIŠČA V REPUBLIKI SLOVENIJI, URAD PREDSEDNICE/PREDSEDNIKA 
OKROŽNA SODIŠČA V REPUBLIKI SLOVENIJI, URAD PREDSEDNICE/PREDSEDNIKA 
OKROŽNA DRŽAVNA TOŽILSTVA V REPUBLIKI SLOVENIJI, URAD VODJE 
OKRAJNA SODIŠČA V REPUBLIKI SLOVENIJI, URAD PREDSEDNICE/PREDSEDNIKA 
SODNI SVET 
DRŽAVNOTOŽILSKI SVET  
SLOVENSKO SODNIŠKO DRUŠTVO 
 
 
Številka: 604-34/2026-2030 
 
Datum: 14. april 2026 
 
 
 
Zadeva: Vabilo na Šolo za pravosodno osebje 2026 
 
 
 
Spoštovani, 
 
Center za izobraževanje v pravosodju vas vljudno vabi na Šolo za pravosodno osebje 2026, ki 
jo bomo letos izvedli prvič in  bo potekala 17. in 18. junija 2026 v Grand Hotelu Bernardin v 
Portorožu. Šolo bo vodila namestnica generalne državne odvetnice Mateja Senih. Vabilo je 
namenjeno osebju na sodiščih, državnih tožilstvih in državnem odvetništvu. 
 
Na šoli bodo predstavljeni ključni vidiki sodobnega dela v pravosodju, s poudarkom na etiki, 
integriteti in strokovnosti. Skozi primer dobre prakse in osebno izkušnjo zaposlenih bomo osvetlili 
pomen odgovornega ravnanja, hkrati pa se bomo posvetili tudi varni uporabi umetne inteligence 
– njenim priložnostim, omejitvam ter vidikom kibernetske varnosti. Pomemben del bo namenjen 
varstvu osebnih in tajnih podatkov, ki predstavljajo temelj zaupanja v delo v pravosodnih organih, 
ter predstavitvi dobrih praks digitalizacije postopkov na sodiščih, državnih tožilstvih in državnih 
odvetništvih. 
 
Ker delo z ljudmi prinaša tudi številne izzive, bodo predstavljene tudi teme, kot so stres, izgorelost 
in čustvena obremenitev, ter učinkovita komunikacija s težavnimi strankami. Ob tem bomo 
izpostavili pomen dobre organizacije dela in skrbi za zdravje pri sedečem delu. 
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Končni program izobraževanja bomo objavili na spletni strani Centra za izobraževanje v 
pravosodju https://cip.gov.si/.  
 
Center za izobraževanje v pravosodju bo v skladu s Konvencijo Združenih narodov o pravicah 
invalidov in Zakonom o izenačevanju možnosti invalidov zagotovil dostopnost in prilagoditve 
izobraževanj potrebam invalidov. Vljudno prosimo, da se udeleženci izobraževanja, ki so 
osebe z invalidnostmi, s sporočilom obrnejo na cip.mp@gov.si , da se dogovorimo o prilagoditvah 
spremljanja in udeležbe na izobraževanju. 
 
Vljudno vas vabimo, da prek portala eCIP do 20. maja 2026 oddate prijave za udeležbo na Šoli 
za pravosodno osebje 2026, in sicer ime in priimek, elektronski naslov, organ zaposlitve ter 
delovno mesto prijavljenih. Po poteku roka za prijave, te ne bodo več mogoče.  
 
Pred oddajo prijav opozarjamo, da uradi preverite pravilnost podatkov v uporabniških 
računih udeležencev, predvsem organ zaposlitve; potrdilo o udeležbi se namreč izda glede na 
podatke v uporabniškem računu ob prijavi na dogodek. Prijave na izobraževalni dogodek bomo 
potrjevali sproti, po vrstnem redu prejema prijav do zapolnitve mest (do 300 udeležencev). 
 
Za tehnično pomoč pri prijavah je na voljo Enotni kontaktni center (EKC), in sicer na telefonski 
številki 080 2002 ali elektronskem naslovu ekc@gov.si. 
 
Za udeležence dogodka so preliminarno rezervirane sobe v St. Bernardin Resortu (Grand Hotel 
Bernardin, Hotel Histrion, Hotel Vile Park Premium, Hotel Vile Park). Rezervacije so na voljo do 
21 dni pred začetkom dogodka. Priporočamo, da svojo rezervacijo opravite čim prej, saj bodo vse 
neprevzete rezervacije po tem datumu sproščene. Rezervacijo lahko opravite preko e-naslova: 
booking@sava.si. 
 
Kontaktna oseba na Centru za izobraževanje v pravosodju je Anja Smolnikar, ki je za vse dodatne 
informacije glede izvedbe seminarja dosegljiva na telefonski številki 01 369 5249 oziroma e-
naslovu anja.smolnikar@gov.si. 
 
 
 
Vljudno vabljeni!   
 
  
  

Blanka Javorac Završek 
višja sodnica 

direktorica 
 

    
 
                         
 
Pripravila: 
Anja Smolnikar 
višja svetovalka 
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